

К 90-летию Кемеровского района

15 мая в Дому культуры Арсентьевского сельского поселения прошла конкурсно - игровая программа для многодетных семей (57 человек) под девизом «Мой дом - моя крепость». Каждая семья представила эмблему семьи и свои традиции. В награду были вручены «фамильные шары». Встреча семейных команд закончилась дружеским чаепитием.



16 мая прошли классные часы ко Дню семьи в начальной школе (63 учащихся). Дети вместе с родителями участвовали в концертах, конкурсах, эстафетах, посвященных празднику. Родители не только посмотрели веселую инсценировку, но и поучаствовали в играх и конкурсах совместно с ребятами.

